
 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CAU/SE, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2023.

 

Às nove horas e vinte minutos do dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o plenário do Conselho de
Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede localizada na Avenida Barão de
Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Hugo Lobão Alves, estavam presenciais o conselheiro Italo Sergio
Barros Lima Motta, a estagiária Victoria Laurindo Ferreira, a assessora de comunicação Izabela Conceição e o Diretor Geral David
Gonçalves. Estavam virtual os conselheiros Agripino Costa, Nathalia de Moura, Eduardo Rodrigues dos Santos, Andresa dos
Santos Oliveira, a conselheira federal suplente Karinne Santiago, e a assessora jurídica Fernanda Maria Melo.1. Verificação do
quórum. 2. Execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. Aprovação da ata da 9ª RPO 2023: Aberta a votação, a ata foi
aprovada por todos. 4. Informes da presidência: A presidente Heloísa Diniz de Rezende está no evento do IPEA, Melhorias
Habitacionais em Brasília/DF. O vice presidente Hugo Lobão informou a comemoração do Dia do Arquiteto(a) e Urbanista, no dia
20 de dezembro, a ser realizada na futura sede do Conselho. Está sendo viabilizado a participação de uma palestrante de fora. O
IAB/SE está no apoio do evento. Haverá reunião com a empresa CFL eventos para tratar toda programação, terá exposição do
Prêmio de TCC, apresentação do resultado do edital de Boas Práticas da Arquitetura e Urbanismo, também será exposto o projeto
de reforma da sede. A conselheira Nathalia de Moura comentou a verificação da atracão musical a confirmar. O vice presidente
Hugo Lobão ressaltou a reunião com a empresa 4Lados que entregou o projeto de reforma da sede, de acordo com os pontos que
foram solicitados. No final do mês de novembro será publicado o edital de licitação.  Parabenizou todos os participantes do
projeto, pelo empenho de ter conseguido chegar ao valor de 448 mil. O conselheiro Italo Motta estendeu o agradecimento a
presidente, a Comissão de Licitação e Compras do CAU/SE e a consultoria da Primma Planejamento, que estavam presentes nas
reuniões com a equipe. Sobre as eleições, com os problemas técnicos que o sistema CAU teve, as votações foram feitas em dois
dias. Parabenizou a chapa vencedora. A assessora de comunicação Izabela Conceição falou sobre o roteiro textual da gama de
trabalho de um arquiteto e urbanista, que será gravado em vídeo e áudio para veiculação. A FM Sergipe, TV Sergipe e TV Atalaia
estão em negociação das inserções de mídia no mês de dezembro. Ressaltou que em 2022, os vídeos foram veiculados apenas um
dia e esse anos serão durante cinco dias. Com relação ao superávit, há uma discussão entre os CAU UFs, inclusive dentro do
Fórum de presidentes. No CAU/SE uma parte foi usada na compra da sede. Deve-se criar critérios de como ser utilizado, para não
ficar com imobilizado parado. O conselho está em transição de CAU Básico para Médio e com isso perde uma série de benefícios
como o fundo de apoio do CAU/BR. 7. Informes das comissões: CED: a conselheira Nathalia de Moura informou a reunião de
organização dos processos para revisão e encaminhamento a próxima gestão dos prazos, recebimento de novas denúncias,
julgamentos, conciliação, resolução e instancias. CEF: O conselheiro Italo Motta falou do fechamento dos jurados da premiação de
TCC e o concurso está no período das inscrições. CEF: Não houve reunião, mas aconteceu o fórum de coordenadores dos cursos
de arquitetura e urbanismo. O plano nacional de fiscalização (PNF), será exibido no próximo evento em Foz do Iguaçu/PR. A
resolução n. 93 CAU/BR teve alteração da CAT-O. CPFi: Na última reunião foi discutido o plano de carreiras, cargos e
remuneração (PCCR), mas ainda será aprovado na comissão para homologação em plenária.  COA: A assessora de comunicação
comentou o planejamento de criação de vídeo com o relatório de gestão e indicadores de cada projeto para divulgação. CPUA:A
conselheira Andresa Santos informou que não teve reunião. O vice presidente Hugo Lobão tentou contato com SEBRAE para
parceria de realização de evento mas não teve retorno. 8. Informes dos conselheiros federais: A conselheira federal suplente
Karinne Santiago informou que estão acontecendo diversos eventos em Brasília/DF, com a presença do conselheiro federal titular
Ricardo Mascarello. Ela participou do Seminário Nacional da CEF, na qual a gerente de operações Hanna Moreira também estava
presente. Foram realizadas trocas de experiências com os CAUs que também estão realizando premiação de TCC. Acontecerá a
Conferência Nacional em novembro para apresentação do relatório de gestão. Comentou da renovação de 16 conselheiros da
chapa vencedora da qual faz parte nas eleições do CAU/SE. Deseja ampliar e dar seguimento ao planejamento estratégico.
Solicitou que fosse marcado um encontro com as gestões. Sem mais nada a tratar, eu Mileise Oliveira Santos lavrei a presente ata
para que produza os devidos efeitos legais.
 
Mileise Oliveira Santos
Secretária da Presidência do CAU/SE
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Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da
presidência, em 23/02/2024, às 20:38, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que
regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço
caubr.gov.br/seicau, utilizando o código CRC 49A1AD4A e informando o identificador 0170847.
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